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Юридичне супроводження, юридичне обслуговування, юридичне

супроводження полтава

Полтава, Україна

Фахівці нашої компанії вірять, що бізнесмени повинні займатись бізнесом, а юристи –юриспруденцією, саме тому Правова

група ХіТ наполегливо рекомендує підприємцям користуватись послугою юридичного обслуговування бізнесу.

Послуги аутсорсингу широко застосовуються в Україні в сферах бухгалтерії і аудиту, комп’ютерного забезпечення та реклами,

проте, нажаль, небагато керівників обмірковує можливість передачі своїх юридичних справ зовнішній компанії спеціалістів.

Така практика вельми розгалужена за кордоном і вже стала трендом у столиці та інших великих містах нашої країни.

Окрім того, що це модно, абонентське юридичне обслуговування несе в собі цілий ряд переваг порівняно із штатним юристом,

починаючи із економії витрат на організацію робочого місця і оподаткування, закінчуючи отриманням в своє розпорядження

цілої команди різнопрофільних спеціалістів, так би мовити, за ціною одного.

Кожне підприємство рано чи пізно стикається з правовими проблемами різного ступеня складності, але не кожне

підприємство має чи об’єктивно потребує штатного юриста. Юридичне обслуговування бізнесу – простий та ефективний як з

економічної, так і з кадрової та психологічної точки зору спосіб бути юридично захищеним.

У разі якщо Вам терміново потрібне юридичне супроводження полтава 2016, Правова група ХіТ радо надасть вам на вибір

попозиції, щодо юридичного супроодження

Виходячи з потреб Вашого бізнесу Правова група ХіТ має досить гнучку систему пакетних послуг, а також може виробити

індивідуальну програму співпраці саме з Вами. Успіх та юридична безтурботність наших Клієнтів – це показник нашої роботи

та головна мета нашої компанії.

Правова група ХіТ пропонує Вашому підприємству скористатися послугами юридичного абонентського обслуговування

підприємств.

м. Полтава, вул. Кагамлика 72, 095-504-50-50, 096-302-00-34

  

 Price: Договірна  Тип оголошення:

Послуги, пропоную

 Торг: --

Иванова Кристина 0955045050 ул. Кагамлика 72
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